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3apayva: Mawa cobupaet Konnekumio KamHen. Becero B
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E COCTaB/IAKOT aMEeTUCTDbI. HaVI,D,MTe CKOJIbKO a:
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3apaya: naancagHuK 3aHnMmaeT E BCENO 3eMe/IbHOIO Yy4aCTKa.
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Y4YacToK, 3aCaXXeHHbIU KONTOKONIbYMKAMU, 3aHUMAET Z NnainCagHUKa.

KaKyto 4acTb BCEro 3eMesibHOro y4acTka 3aHMMaeT y4acToK
3aCaXKeHHbIN KOJTOKONbUYNKAMKU ?
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Umobkl Haumu dpobk (Yacmsb) om Yucsia, Hy>XHO
YMHOXUMb

%gﬁgQﬂ%Q@ngﬂﬂg%blcanmb 20 caxkeHues

NNoAO0BbIX AepeBbeB. B nepBbin AeHb OH Bbicaaun 0,6 ot
BCeX, carkeHueB. CKONbKO CaXKeHUEB BblCaAMN AaYHUK 33
nepBbiN AeHb?
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3apaya: npmycaaedbHbIn y4acTOK 3aHUMaeT 4 COTKMW.
LiBeTamu 3acaxeHo 35% 3Toro y4yactka. Kakosa niowaab
3aCa’KEHHOro UBeTaMM y4yacTKa?
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